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如何计算三年后股票的pe--求PEG计算方法-股识吧

一、求PEG计算方法

PEG主要是预测公司未来盈利的确定性。
至于算法，下面文章有例子解释的很清楚，你看完应该自己能算算，加油~~~~~~
PEG指标
PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)是用公司的市盈率除以公司的盈利增长速度
计算公式是： PEG=PE/(企业年盈利增长率/100)；
PEG，是用公司的市盈率（PE）除以公司未来3或5年的每股收益复合增长率。
比如一只股票当前的市盈率为20倍，其未来5年的预期每股收益复合增长率为20％
，那么这只股票的PEG就是1。
当PEG等于1时，表明市场赋予这只股票的估值可以充分反映其未来业绩的成长性
。
如果PEG大于1，则这只股票的价值就可能被高估，或市场认为这家公司的业绩成
长性会高于市场的预期。
通常，那些成长型股票的PEG都会高于1，甚至在2以上，投资者愿意给予其高估值
，表明这家公司未来很有可能会保持业绩的快速增长，这样的股票就容易有超出想
象的市盈率估值。
当PEG小于1时，要么是市场低估了这只股票的价值，要么是市场认为其业绩成长
性可能比预期的要差。
通常价值型股票的PEG都会低于1，以反映低业绩增长的预期。
投资者需要注意的是，像其他财务指标一样，PEG也不能单独使用，必须要和其他
指标结合起来，这里最关键的还是对公司业绩的预期。
由于PEG需要对未来至少3年的业绩增长情况作出判断，而不能只用未来12个月的
盈利预测，因此大大提高了准确判断的难度。
事实上，只有当投资者有把握对未来3年以上的业绩表现作出比较准确的预测时，P
EG的使用效果才会体现出来，否则反而会起误导作用。
此外，投资者不能仅看公司自身的PEG来确认它是高估还是低估，如果某公司股票
的PEG为12，而其他成长性类似的同行业公司股票的PEG都在15以上，则该公司的
PEG虽然已经高于1，但价值仍可能被低估。
PEG指标要准确估算的话是比较难的
具体根据行业的景气度是不是朝阳行业再看公司批露的财报
主要是前3年复合增长是不是稳步趋升 再做出对后3年的大概估测值
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二、通过市盈率怎样计算未来股价?

市盈率是投资者所必须掌握的一个重要财务指标，亦称本益比，是股票价格除以每
股盈利的比率。
市盈率反映了在每股盈利不变的情况下，当派息率为100%时及所得股息没有进行
再投资的条件下，经过多少年我们的投资可以通过股息全部收回。
一般情况下，一只股票市盈率越低，市价相对于股票的盈利能力越低，表明投资回
收期越短，投资风险就越小，股票的投资价值就越大；
反之则结论相反。
市盈率有两种计算方法。
一是股价同过去一年每股盈利的比率。
二是股价同本年度每股盈利的比率。
前者以上年度的每股收益作为计算标准，它不能反映股票因本年度及未来每股收益
的变化而使股票投资价值发生变化这一情况，因而具有一定滞后性。
买股票是买未来，因此上市公司当年的盈利水平具有较大的参考价值，第二种市盈
率即反映了股票现实的投资价值。
因此，如何准确估算上市公司当年的每股盈利水平，就成为把握股票投资价值的关
键。
上市公司当年的每股盈利水平不仅和企业的盈利水平有关，而且和企业的股本变动
与否也有着密切的关系。
在上市公司股本扩张后，摊到每股里的收益就会减少，企业的市盈率会相应提高。
因此在上市公司发行新股、送红股、公积金转送红股和配股后，必须及时摊薄每股
收益，计算出正确的有指导价值的市盈率。
市盈率越低表示投资价值越高，反之就越低。

三、股票的市盈率是怎么算出来的？

希望采纳市盈率就是PE有时候有的分析师摆酷说PE不说人话言归正传市盈率=股票
价格/每股收益各大机构的行业研究员出行业研究报告时会给出每个个股的目标价
位比如一支股票现在的价格是15元半年报的每股收益是0.5元下半年不给出增长率
的前提下全年的业绩是1元那么PE就是15/1=15就是15倍的PE相当合理而全年我们可
以给出一个正常的PE比如30倍的PE那么对应1元的业绩目标价位是30*1=30元所以股
票的目标价就出来了现在的价格是15元那么这支股票有翻番的潜力如果给予下半年
50%的增长率那么下半年的业绩是0.5+0.5*50%=0.75那么全年的业绩是0.5+0.75=1.25
元那么给予30倍的PE的话目标价就是30*1.25=37.5元潜力更大了这只是一个举例现
在很难找到这样的股票了很多股票在透支2008年的业绩了
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四、股票里的PEG是如何计算的？

五、在金融里每只股票pe是怎么计数???

PE是一只股票的市盈率，市盈率=股票价格/每股收益（年化）

六、PE怎么算出来，能预测未来PE吗

用每股股价除于每股收益为市盈率 未来也是根据这个公式来算

七、股票里的PEG是如何计算的？

PE是指的市盈率，市盈率是股票价格与股票每股收益的比值。
但是由于股票价格与每股收益都有很多种选择方法，所以市盈率就有了很多种算法
，PEG就是其中的一种，他的每股收益以当年预期每股收益来计算。
比如一只股票现价10元，去年每股收益是0.20元，今年预期每股收益是0.50元，则
他的PE是50倍，而PEG则是20倍。
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